

# Fantastický úspěch hasičů Pikova! Mají medaili z republikového šampionátu



29.6.2014 23:20

**ČESKÉ BUDĚJOVICE –** Současně s mistrovstvím profesionálních hasičů proběhl o víkendu v Českých Budějovicích také republikový šampionát dobrovolných hasičů v požárním sportu. Narozdíl od profesionálů se ho účastní i ženské týmy. Nejlepší muži i ženy z krajských soutěží měří síly v překážkovém běhu na 100 metrů, štafetách a v požárním útoku. Právě z této

poslední disciplíny si odvezli historicky první medaili hasiči z Pikova na Tábořsku. V republikové premiéře obstály se ctí i hasičky ze Smrkova, rovněž z tábořského okresu.



Podporujeme jihočeské hasiče

WWW.FAST-KOVOSROT.CZ



[zobrazit všechny fotky](#)

## Muži z Pikova

Pikovský tým se jako vítěz krajské soutěže v kategorii mužů probojoval na republiku už popáté. Ještě nikdy se ale tým z maličké vesničky na Tábořsku nepropracoval na republice do první desítky. Loni byl třináctý. Až letos si odvezl diplom za celkové sedmé místo. Na stadionu TJ Sokol se prezentovalo 15 krajských týmů a navíc týmy České a Moravské hasičské jednoty. V 17 členném startovním poli byli Pikovští desátí v překážkovém běhu na 100 metrů, jedenáctí ve štafeti. Výborný výkon v nedělním požárním útoku je ale katapultoval na sedmou celkovou příčku. A navíc při vyhlášení výsledků v kategorii požární útok vystoupili Pikovští na stříbrný stupínek! Hned za celkové vítěze soutěže dobrovolných hasičů z Dehtína na Plzeňsku.

„Vždycky jsme se trápili v útoku s časy kolem třiceti vteřin. Letos jsme se zlepšili. Už na okresní soutěži se nám útok povedl v čase něco přes 26 vteřin. Tady jsme si dali časem 25,92 svůj rekord,“ prozradil strojník Jaroslav Novák. Luboš Tejnor ho doplnil: „Je to pro nás fantastický úspěch. Vždycky jsme toužili být v první desítce a útok nám to pokaždé pokazil. Placka z mistrovství u nás na jihu Čech, o tom se nám ani nesnilo!“ Hasiči z Pikova se shodli, že nejtěžší je vůbec se na mistrovství republiky dostat, protože to znamená vyhrát okrsek, pak okresní soutěž a nakonec ještě kraj. A letos to měli těžké už v okrese, kde jim silně šlapali na paty hasiči z Makova.

Pikovští na závěrečném nástupu mistrovství plánovali, jak navečer projedou kolečko s houkáním po Borotíně, kde na fotbalovém hřišti trénují. Hned pak měla následovat oslava.

## Složení týmu

štafeta B Jan Mazaný, Jakub Tomeček, Jaroslav Holub, Jan Srnec, štafeta A Lukáš Tejnor, Pavel Smetana, Jan Vavřík, Petr Peclinovský, požární útok – strojník Jaroslav Novák, savice Jakub Tomeček, koš Luboš Tejnor, běčka Jan Mazaný, rozdělovač Pavel Smetana, levý proud Jan Vavřík, pravý proud Lukáš Tejnor.

Celkové pořadí – SDH muži: 1. Dehtín (Plzeňský kraj), 2. Zbožnov (Pardubický kraj), 3. Tuř (Královéhradecký kraj), 4. Juřinka (Zlínský kraj), 5. Lichovy (Středočeský kraj), 6. Mistřín (Jihomoravský), 7. Píkov (Jihočeský kraj)...

Nejlepší v běhu na 100 m – Zbožnov, nejlepší ve štafetě – Zbožnov, nejlepší v požárním útoku – Dehtín.

## Premiéra žen ze Smrkova

Reprezentovat jižní Čechy na republikovém mistrovství, to bylo léta výsadou hasiček z Ledenic na Budějovicku. Letos na krajské soutěži chyběly a prvenství historicky poprvé vybojovaly ženy ze Smrkova, rovněž na Táborsku. Na republikovém šampionátu tedy měly premiéru. Čekalo se, že budou jen sbírat zkušenosti, ale i smrkovské hasičky příjemně překvapily. Ve třech disciplínách se postupně zlepšovaly – v překážkovém běhu na 100 metrů ještě byly šestnácté ze 17 týmů, ve štafetě už se posunuly na 15. místo a výborným požárním útokem, kde daly sedmý nejlepší čas, se posunuly na celkové 14. místo. Ženskou soutěž vyhrály hasičky z Chválenic na Plzeňsku, které byly vítěžkami všech tří disciplín. Druhé místo obsadily Slatiny z Královéhradeckého kraje, třetí byly hasičky z Michálkovic v Moravskoslezském kraji.

Za ženský tým ze Smrkova nastupovaly: Jana Vrtišková, Jitka Mazaná, Jaroslava Svatošová, Barbora Malenická, Klára Malenická, Věra Ďurišová, Veronika Štěpánková, Veronika Pösingerová, Šárka Spěváková a Klára Schorná.

Ve středečním vydání Týdeníku Táborsko přineseme další zprávy o úspěšných týmech.

[Diskuse k článku - 2 příspěvky](#)

Autor: Ivo Bukač

## Kam dál?

[Mistrovství hasičů pokračuje. Jihočeši zatím plní cíl. Požární útoky rozhodnou](#)

[Mistrovství republiky v požárním sportu: Jihočeští profesionálové splnili cíl](#)

## Další zprávy z regionu

**Nemocnice v Českých Budějovicích zavedla revoluční 3D chirurgickou technologii**



před 11 minutami

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Českobudějovická nemocnice je jedním z prvních lékařských zařízení v tuzemsku, které začalo v praxi používat revoluční ...

**Nahlédněte do pestrého světa hracích karet**



před hodinou

TÁBOR - Výstava Letem karetním světem se uskuteční v pátek 19. července od 17.00 hodin v gotickém sále Staré radnice na Žižkově náměstí. Na...

[0 komentářů](#)

[Více info](#)

[0 komentářů](#)

[Více info a fotek \(2\)](#)